

# 新车买回家,咋就上不了牌?

这两天,有市民在“如e如皋”App上的“Yi帮到底”平台报料:自己半年前在如皋上汽名爵景腾4S店买了一辆新车,钱也付了,车也提回来了,可一直上不了牌照。而早在一个半月前,记者就已接到部分车主的相同报料,并对此事进行了持续关注。

一个半月前,记者接到报料后来到这家4S店进行暗访,销售表示,只要钱到位,一切都没问题,但事实并非如此。

车主小李在四个月前首付四万元、贷款十万六千元买下了一辆名爵MG7轿车,当时在4S店的推荐下与贷款公司签订了贷款合同,但由于新车迟迟上不了牌照,无法办理抵押手续,车辆已经被列入风险名单。“贷款公司那边一直催我,再不上牌他们就

要把车拖走了。”说起这件事,小李就焦急不已。

“我的合格证多半是被店里拿到银行抵押了,老板没钱赎回来。”经过多方了解,小李初步判断自己的合格证已经被抵押了。当天下午,记者联系上了4S店老板,老板表示,自己正在外面想办法筹钱,尽快赎回合格证。但这样的说法,小李已经听了几个月,早已不再相信。采访过程中,好几位有着同样遭遇的车主也陆续来到店内,大家从下午等到天黑,啥时候能够上牌,4S店依然没有给一个明确说法。

针对这一情况,第二天,记者联系了市市场监督管理局,接到反映后,工作人员很快赶到了现场,做了进一步的调解,并对该店负责

人进行了行政约谈,商家承诺进行整改。然而,就在承诺整改期间,4S店关门了。

如今,距离4S店承诺尽快解决问题的那天已过去一个半月的时间了。通过微信维权群,记者了解到,目前车主们依旧没有等到自己的车牌,而这家4S店却已经人去楼空。随后,记者拨通了上汽名爵客服热线,客服人员表示,目前如皋上汽名爵景腾4S店和厂家已经结束合作。

面对这一情况,消费者该如何维护自己的权益,以及在购车过程中如何避免类似情况呢?

“消费者在购买汽车的时候要自己留心,交付合格证、三包凭证、钥匙等是汽车销售合同的附属义务,如果销售商无法交

付,消费者可以通过诉讼手段维护自己的权益。”江苏瀛联律师事务所主任张峰提醒广大消费者,在购车时,要仔细查看经销商交付的车辆与合同约定的配置是否一样,若有异议,现场提出。同时要检查车辆的机动车销售发票、一致性证书、合格证、“三包”凭证等资料,核对车型、车架号、发动机号等主要信息。此外,消费者还要保存好发票、购车合同等资料。

□融媒体记者倪楠 崔旭

## 如皋零距离



历经4年的建设,作为改善民生、提升南通医疗卫生保健水平的重大民生工程,南通大学附属医院东院区将于5月30日投入试运行,这标志着通大附院作为苏中地区唯一入选江苏省高水平建设医院的一分子,向着建设国家区域医疗中心又迈出了坚实的一步。从5月30日开始,通大附院东院区将连续三天举行以“感恩奋进回馈江海,百年征程再谱新篇”为主题的义诊活动,38个科室的专家在东院区义诊,三天所有门诊均免诊察费。



爱护眼睛  
『视』不宜迟



近日,如皋鑫程医院的医护人员来到如城健康幼儿园开展视力筛查活动。活动中,眼科医生使用专业设备,耐心细致地为每一位幼儿进行了视力检测,并对检查结果进行记录存档。随后,教师通过儿歌、故事、视频等形式,讲解了晚睡、玩电子产品、不标准坐姿对眼睛的害处,让孩子们懂得了要从小养成爱护眼睛的好习惯。

□通讯员吴艳南 金晖 融媒体记者周玲

## 长江镇镇龙社区开展“红十字博爱周”活动

本报讯(通讯员王静静 融媒体记者周玲)近日,长江镇镇龙社区围绕“人道精神 生生不息”主题开展“红十字博爱周”活动,邀请了市中医院的专家前来义诊,涉及骨科、中医内科、中医护理科等多个科室。

活动现场,专家们为居民提供了免费的医疗咨询和检查服务,居民也根据自己的实际情况,就慢性病和药物使用方面进行了咨询,在得到专家们的耐心解答后,大家十分满意。

随后,专家通过专题讲座向居民传授急救知识和健康养生知识。同时,向居民介绍了红十字精神的内涵,加深他们的认识和理解,引导居民关注生命健康安全。

近年来,镇龙社区充分利用志愿者队伍,让志愿者成为传播红十字精神的重要力量,积极向广大居民宣传无偿献血、造血干细胞捐献和人体器官捐献等工作,提高大家对红十字工作的认知度和参与度,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。



讲文明·树新风  
JIANG WEN MING · SHU XIN FENG

# 行走之礼

遵守交规 礼让三先  
扶老助弱 主动让座

